

Savez udruženja organskih proizvođača FBIH (ORGANSKO FBIH) i Sarajevska regionalna razvojna agencija SERDA u suradnji sa VanjskotrgovinskomkomoromBosneiHercegovine (VTK BiH) u okviru projekta „Okolišno prihvatljiv, novi organski pristup poljoprivredi u prekograničnom području Srbije i Bosne-Hercegovine – ENO Agri“ finansiran od strane Europske komisije u okviru CBC IPA programa objavljuje

JAVNI POZIV

organskim poljoprivrednicima za zajedničku studijskuposjetu sajmu organske hrane
BIOFACH 2015 u Nuremberg -Njemačka, 11-14.02.2015.

Sarajevo, 19.01.2015. godine
Broj: JP 03/15

Ugovorni organ je Savez udruženja organskih proizvođača FBIH - ORGANSKO FBIH, sa sjedištem u Sarajevu, Općina Centar, na adresi Kotromanića 48.

Cilj projekta jeste unapređenje konkurentnosti prekograničnog ruralnog područja Bosne i Hercegovine i Srbije kroz poboljšanje poljoprivrede, kao i jačanje organske poljoprivredne proizvodnje i izgradnja ljudskog i materijalnog kapaciteta u sektoru organske poljoprivrede.

Projekat ENO AGRI se realizira na prostoru Sarajevske makroregije, kao i na prihvatljivom području programa IPA prekogranične suradnje BiH i Srbija, tj. na sljedećim općinama: Brčko Distrikt, Gradačac, Doboj Istok, Gračanica, Srebrenik, Čelić, Lopare, Ugljevik, Donji Žabar, Domaljevac-Šamac, Modriča, Odžak, Osmaci, Banovići, Bijeljina, Brod, Bratunac, Han Pijesak, Kalesija, Kladanj, Lukavac, Milići, Orašje, Pelagićevo, Petrovo, Sapna, Srebrenica, Šamac, Šekovići, Teočak, Tuzla, Vlasenica, Vukosavlje, Zvornik, Živinice, Trnovo RS, Istočna Ilidža, Istočno Novo Sarajevo, Vogošća, Istočni Stari Grad, Vareš, Visoko, Fojnica, Višegrad, Rogatica, Sokolac, Pale, Pale Prača, Novo Goražde, Rudo, Čajniče, Goražde, Foča Ustikolina, Foča, Kalinovik, Trnovo, Hadžići, Ilidža, Novi Grad Sarajevo, Stari Grad Sarajevo, Ilijaš, Breza, Kiseljak, Kreševo, Olovo, Sarajevo Centar, Novo Sarajevo.





Poljoprivrednici koje žele uzeti učešće u posjeti navedenom sajmu trebaju zadovoljiti sljedeće kriterije:

- Da su sa područja neke od gore navedenih regija i općina;
- Da su strateški opredijeljeni za izvoz na tržište EU i imaju adekvatan organski certifikat za EU tržište
- Da posjeduju organski certifikat ili rade na dobivanju organskog certifikata, tj.korisnici projekta za organsku proizvodnju;
- Da su spremni participirati u troškovima vlastitog učešća kroz kupovinu ulaznice za sajam (40 €) i ostalih dnevnih troškova
- Da imaju vazeću putnu ispravu/biometrijski pasoš (koji od dana polaska vrijedi min. još tri mjeseca)

Kriteriji	Bodovi (max)
Organski poljoprivrednici sa područja neke od gore navedenih regija i općina;	20
Poljoprivrednici koji su strateški opredijeljeni za izvoz na tržište EU i imaju adekvatan organski certifikat za EU tržište	20
Poljoprivrednici koji posjeduju organski certifikat ili rade na dobivanju organskog certifikata, tj.korisnici projekta za organsku proizvodnju;	60

„BioFach“ je sajam za organsku poljoprivredu i organske proizvode i održava se od 11.-14.2.2015. godine u Nuremberg-u, Njemačka. U sklopu posjete sajmu planiran je obilazak uspješnih primjera organskih farmi u BiH, Srbiji i EU.

BioFach je jedan od najvećih sajmova takve vrste u svijetu i najveća svjetska pozornica organske poljoprivrede. Polazak učesnik planiran je iz Sarajeva 10.02.2015, a povratak 14.02.2015. godine.

Organizaciju smještaja i prijevoza učesnika autobusom izvršit će partneri u projektu, koji snose troškove transporta i smještaja učesnika u hotelu u Nurembergu.

Ukoliko ste zainteresirani da učestvujete pri zajedničkoj studijskoj posjeti molimo Vas da nam dostavite popunjen formular za učešće koji možete naći na web stranici www.enoagri.info, www.komorabih.ba, www.organskofbih.ba

Rok za prijavu učešća je ponedjeljak, 26.01.2015. god. do 12:00 sati. Svoje prijave možete dostaviti na broj faksa 033 221 669, ličnonaadresu Savez udruženja organskih proizvođača FBIH - ORGANSKO FBIH , Kotromanića 48. 71 000 Sarajevo ili e-mail adresu amila@organskofbih.ba

